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第４章 介護保険在宅サービス未利用者調査 

１．日常生活の支援者 

 

問 12 あなたは日常生活の支援をどなたから受けていますか。（○は１つ） 

 

【日常生活の支援者】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

日頃、日常生活の支援をしている人は、「同居の家族や親族」が 49.0％、「別居の家族や親族な

ど」が 16.8％である。 

 

同
居
の
家
族
や
親
族

別
居
の
家
族
や
親
族
な
ど

近
所
の
知
人
や
民
生
委
員
・

児
童
委
員
な
ど
の
地
域
の
人

主
治
医

訪
問
看
護
師

そ
の
他

特
に
支
援
な
ど
は
受
け
て
い

な
い

無
回
答

全　　体
（Ｎ＝1,588）

49.0 16.8 3.5 7.2 16.22.3 1.8 3.3

0% 25% 50% 75% 100%
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【日常生活の支援を受けている人×性別・年齢別・要介護度別・世帯構成別】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

性別でみると、男性では「同居の家族や親族」、「特に支援などは受けていない」が女性と比べ

て高く、女性では「別居の家族や親族など」が、男性と比べて高くなっている。 

年齢別では、40～64 歳および 90 歳以上で「同居の家族や親族」が他の年齢層と比べて高くな

っている。 

要介護度別でみると、「同居の家族や親族」は、要支援１から要介護２へと介護度が進むにつれ

て上昇し、要介護２の 63.1％をピーク値として減少している。一方、要介護５では「主治医」の

13.7％、要支援１では「特に支援などは受けていない」の 27.6％などが高い。「別居の家族や親

族など」は介護度が進むにつれて減少し、「その他」は上昇している。 

世帯構成別では、夫婦だけで、二人とも 65 歳以上の世帯、夫婦だけで、どちらかが 65 歳以上

の世帯、あなたとその他の高齢者（65 歳以上の方）のみの世帯などのケースで「同居の家族や親

族」（夫婦だけで二人とも 65 歳以上：55.4％、夫婦だけでどちらかが 65 歳以上：52.5％、あなた

とその他の高齢者のみ：68.0％）が、他と比べて低くなっている。またひとり暮らし世帯では、

「別居の家族や親族など」が 42.0％、「特に支援などは受けていない」が 24.8％となっている。 

 

（％）

回
答
数

同
居
の
家
族
や
親
族

別
居
の
家
族
や
親
族

な
ど

近
所
の
知
人
や
民
生

委
員
・
児
童
委
員
な

ど
の
地
域
の
人

主
治
医

訪
問
看
護
師

そ
の
他

特
に
支
援
な
ど
は
受

け
て
い
な
い

無
回
答

1,588 778 267 36 55 29 114 257 52

100.0 49.0 16.8 2.3 3.5 1.8 7.2 16.2 3.3

男　性 543 54.7 11.0 1.3 3.7 1.7 6.6 17.3 3.7

女　性 1,033 46.0 19.8 2.7 3.3 1.9 7.6 15.6 3.1

無回答 12 50.0 16.7 8.3 8.3 - - 16.7 -

40～64歳 61 60.7 8.2 - 4.9 4.9 8.2 11.5 1.6

65～69歳 92 47.8 5.4 3.3 7.6 3.3 10.9 16.3 5.4

70～74歳 193 51.3 13.5 1.6 2.1 2.6 6.2 18.1 4.7

75～79歳 331 46.5 12.7 4.2 5.7 2.1 7.6 18.7 2.4

80～84歳 435 46.7 21.6 2.5 2.8 1.1 5.5 17.0 2.8

85～89歳 295 46.8 20.0 1.7 2.0 0.7 7.8 17.6 3.4

90歳以上 180 57.2 20.0 - 2.2 2.2 8.3 6.7 3.3

無回答 1 - - - - - - - 100.0

要支援１ 503 38.0 19.7 3.8 3.0 0.8 5.4 27.6 1.8

要支援２ 311 51.4 18.3 2.6 1.3 2.3 5.8 16.7 1.6

要介護１ 253 60.9 19.8 1.2 1.6 2.0 4.7 8.3 1.6

要介護２ 130 63.1 16.9 2.3 5.4 - 6.9 5.4 -

要介護３ 113 54.9 17.7 - 6.2 1.8 14.2 4.4 0.9

要介護４ 96 53.1 7.3 1.0 5.2 4.2 13.5 9.4 6.3

要介護５ 95 46.3 7.4 1.1 13.7 2.1 15.8 7.4 6.3

無回答 87 39.1 5.7 1.1 - 5.7 4.6 19.5 24.1

ひとり暮らし世帯 424 0.9 42.0 5.9 4.5 4.5 13.4 24.8 4.0

夫婦だけで、二人とも65歳以上の世帯 471 55.4 13.8 1.9 2.3 1.3 4.9 16.8 3.6

夫婦だけで、どちらかが65歳以上の世帯 40 52.5 7.5 - 7.5 2.5 5.0 22.5 2.5

夫婦だけで、二人とも65歳未満の世帯 20 80.0 15.0 - - 5.0 - - -

あなたとその他の高齢者（65歳以上の方）のみの世帯 75 68.0 4.0 1.3 2.7 - 6.7 10.7 6.7

二世代同居世帯（65歳未満の方がいらっしゃる世帯） 336 80.1 2.1 - 3.6 - 2.4 10.4 1.5

三世代同居世帯（65歳未満の方がいらっしゃる世帯） 109 78.0 0.9 - 4.6 - 3.7 8.3 4.6

その他の世帯 103 64.1 5.8 - 2.9 1.9 14.6 9.7 1.0

無回答 10 50.0 10.0 10.0 - - - 20.0 10.0

世
帯
構
成
別

要
介
護
度
別

全  体

性
別

年
齢
別
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２．介護保険サービスの利用について 

（１）在宅サービスの利用経験 

 

問 16 あなたは、介護保険の在宅サービスを利用したことがありますか。 

（○は１つ） 

 
【在宅サービスの利用経験×要介護度別】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

介護保険の在宅サービスの利用経験では、「利用したことはない」の 48.5％に対し、「現在は利

用している」などを合計した『利用したことがある』は 46.8％となっている。 

要介護度別でみると、要支援１・２と要介護２で「福祉用具の貸与・購入又は住宅改修のみ利

用したことがある」がいずれも 20％を超え、要介護５では「以前はホームヘルプやデイサービス

などを利用していた」が 24.2％と他と比べて高くなっている。 

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

福
祉
用
具
の
貸
与
・
購
入

又
は
住
宅
改
修
の
み
利
用

し
た
こ
と
が
あ
る

以
前
は
ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
や

デ
イ
サ
ー

ビ
ス
な
ど
を
利

用
し
て
い
た

現
在
は
利
用
し
て
い
る

無
回
答

要支援１
（Ｎ＝503）

要支援２
（Ｎ＝311）

要介護１
（Ｎ＝253）

要介護２
（Ｎ＝130）

要介護３
（Ｎ＝113）

要介護４
（Ｎ＝96）

要介護５
（Ｎ＝95）

要
介
護
度
別

全　体
（Ｎ＝1,588）

48.4

40.6

38.9

37.7

45.8

48.6

54.1

48.5

14.7

15.6

13.3

21.5

13.8

23.8

20.9

18.6

24.2

17.7

20.4

9.2

7.9

8.0

8.0

10.3

8.4

20.8

22.1

29.2

29.6

15.8

11.9

17.9

5.2

5.3

5.2

4.7

4.2

2.3

2.8

3.9

0% 25% 50% 75% 100%
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（２）在宅サービスを利用していない理由 

 

【問 1６で「在宅サービスを利用していない」と答えた方にうかがいます】 

問 16－１ 介護保険の在宅サービスを利用していないのはなぜですか。 

（○はいくつでも） 

 

【在宅サービスを利用していない理由】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

介護保険の在宅サービスを現在利用していないと回答した人（1,228 人）に理由をたずねたと

ころ、「今のところ家族介護（家政婦、ボランティアなどを含む）で足りているから」が 39.7％

と最も多く、「いざという時にサービスを利用できるように要介護認定を受けただけ」が 22.8％、

「入院しているから」が 18.1％と続いている。また、「利用料金の負担が大きいから」や｢利用し

たいと思うサービスがないから｣もわずかであるが利用しない理由となっている。 

今のところ家族介護で足りているから

いざという時にサービスを利用できるように
要介護認定を受けただけ

入院しているから

病院や診療所などのリハビリテーションや訪問
介護などを利用していて足りているから

他人を家に入れたくないから

サービスの内容や手続きがよくわからないから

デイサービスなどに通うのはわずらわしいから

利用料金の負担が大きいから

利用したいと思うサービスがないから

施設に入所したいから

近所の目が気になるから

介護保険以外の福祉サービスで十分間に合っ
ているから

その他

（％）

39.7

10.7

9.2

9.1

8.6

6.9

6.4

2.0

0.6

0.3

5.9

22.8

18.1

0 20 40

【回答はいくつでも】

全　体（Ｎ＝1,228）



第４章 在宅サービス未利用者調査 

 ‐219‐

【在宅サービスを利用していない理由×性別・要介護度別】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

要介護度別でみると、介護度が重くなるにつれて「入院しているから」が高くなっている。 

要支援１・２、要介護１・２では、「今のところ家族介護（家政婦、ボランティアなどを含む）

で足りているから」が高くなっている。また、要支援１では「いざという時にサービスを利用で

きるように要介護認定を受けただけ」が 30.9％と他と比べて高い。 

 

（％）

回
答
数

今
の
と
こ
ろ
家
族
介
護
で
足

り
て
い
る
か
ら

入
院
し
て
い
る
か
ら

病
院
等
の
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ

ョ
ン
や
訪
問
介
護
な
ど
の

利
用
で
足
り
て
い
る
か
ら

サ
ー

ビ
ス
の
内
容
や
手
続
き

が
よ
く
わ
か
ら
な
い
か
ら

利
用
し
た
い
と
思
う
サ
ー

ビ

ス
が
な
い
か
ら

利
用
料
金
の
負
担
が
大
き
い

か
ら

い
ざ
と
い
う
時
に
サ
ー

ビ
ス

を
利
用
で
き
る
よ
う
に
要
介

護
認
定
を
受
け
た
だ
け

近
所
の
目
が
気
に
な
る
か
ら

他
人
を
家
に
入
れ
た
く
な
い

か
ら

デ
イ
サ
ー

ビ
ス
な
ど
に
通
う

の
は
わ
ず
ら
わ
し
い
か
ら

施
設
に
入
所
し
た
い
か
ら

介
護
保
険
以
外
の
福
祉
サ
ー

ビ
ス
で
十
分
間
に
合

っ
て
い

る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1,228 487 222 132 112 79 85 280 7 113 106 24 4 73 124

100.0 39.7 18.1 10.7 9.1 6.4 6.9 22.8 0.6 9.2 8.6 2.0 0.3 5.9 10.1

男　性 416 44.7 18.8 11.3 10.3 8.4 7.0 24.3 0.2 7.9 8.9 2.9 - 4.8 9.6

女　性 805 37.0 17.9 10.4 8.4 5.5 6.8 22.2 0.7 9.7 8.6 1.5 0.5 6.6 10.3

無回答 7 42.9 - 14.3 14.3 - 14.3 - - 28.6 - - - - 14.3

要支援１ 417 42.2 3.6 10.1 8.9 8.6 6.2 30.9 0.2 7.7 6.7 1.2 1.0 8.6 12.0

要支援２ 250 44.8 6.0 15.6 12.4 10.8 10.4 24.8 0.4 11.2 10.0 1.6 - 6.4 9.6

要介護１ 171 52.0 12.9 7.6 8.2 4.7 6.4 23.4 1.2 14.0 12.9 1.8 - 4.7 9.4

要介護２ 89 48.3 20.2 13.5 10.1 1.1 7.9 15.7 1.1 12.4 16.9 4.5 - 1.1 10.1

要介護３ 82 25.6 51.2 13.4 7.3 1.2 6.1 12.2 1.2 12.2 4.9 3.7 - 3.7 4.9

要介護４ 71 19.7 57.7 8.5 - 1.4 4.2 14.1 1.4 7.0 7.0 4.2 - 4.2 8.5

要介護５ 83 8.4 74.7 4.8 7.2 2.4 2.4 7.2 - 1.2 2.4 1.2 - 2.4 4.8

無回答 65 38.5 10.8 7.7 13.8 4.6 7.7 13.8 - 3.1 7.7 1.5 - 6.2 16.9

要
介
護
度
別

全  体

性
別
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３．地域密着型サービスについて 

（１）地域密着型サービスの認知度 

 

問 17 地域密着型サービスをご存じですか。（○は１つ） 

 

【地域密着型サービスの認知度×年齢別】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

地域密着型サービスを知っているか、という問いでは、32.0％が「はい」と回答している。し

かし、「いいえ」が 62.8％と認知度は低い。 

年齢別にみると、75～89 歳までで認知度が 30％を超えている。 

 
 

は
い

い
い
え

無
回
答

40～64歳
（Ｎ＝61）

65～69歳
（Ｎ＝92）

70～74歳
（Ｎ＝193）

75～79歳
（Ｎ＝331）

80～84歳
（Ｎ＝435）

85～89歳
（Ｎ＝295）

90歳以上
（Ｎ＝180）

年
齢
別

全　体
（Ｎ＝1,588）

28.3

36.3

31.0

35.0

29.0

28.3

27.9

32.0

66.7

59.0

63.0

59.2

66.3

67.4

68.9

62.8

5.0

4.7

6.0

5.7

4.7

4.3

5.2

3.3

0% 25% 50% 75% 100%
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（２）情報の入手方法 

 

【問１７で「地域密着サービスを知っている」と答えた方にうかがいます】 

問 17－１ 地域密着型サービスについての情報をどこから得ましたか。 

（○はいくつでも） 

 

【情報の入手方法】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

地域密着型サービスを知っていると回答した人（508 人）に、情報をどこから入手したかをた

ずねたところ、「ケアマネジャー（介護支援専門員）から」が 35.6％と最も高く、次いで「家族

や友人、知人から」や「区役所の保健福祉窓口、いきいきセンターふくおかなどの行政機関から」

が 31.3％となっている。 

 
 

ケアマネジャーから

家族や友人、知人から

区役所の保健福祉窓口、いきいきセンターふ
くおかなどの行政機関から

テレビやラジオ、チラシなどの広報媒体から

病院や診療所、薬局などの医療機関から

介護サービス事業者から

公民館や民生委員・児童委員など地域から

インターネットから

（％）

35.6

16.9

16.1

6.7

6.3

1.2

31.3

31.3

0 20 40

【回答はいくつでも】

全　体（Ｎ＝508）



平成 22 年度 福岡市高齢者実態調査結果報告書 

 ‐222‐

（３）地域密着型サービス利用の有無 

 

【問１７で「地域密着サービスを知っている」と答えた方にうかがいます】 

問 17－２ 地域密着型サービスを利用したことがありますか。（○は１つ） 

 

【地域密着型サービス利用の有無×要介護度別】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

地域密着型サービスを知っていると回答した人（508 人）に、地域密着型サービスの利用状況

をみると、サービスを知っている人の 59.3％が「利用したことはない」と回答しており、「現在

利用している」人が 18.5％となっている。 

要介護度別にみると、要介護度が進むにつれて「現在利用している」も高くなっており、要介

護４で 31.4％にのぼっている。要介護５になると「現在利用している」は低くなり、かわって「以

前は利用していたが現在は利用していない」が 32.1％である。 

 

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

以
前
は
利
用
し
て
い
た
が

現
在
は
利
用
し
て
い
な
い

現
在
利
用
し
て
い
る

無
回
答

要支援１
（Ｎ＝175）

要支援２
（Ｎ＝108）

要介護１
（Ｎ＝63）

要介護２
（Ｎ＝43）

要介護３
（Ｎ＝35）

要介護４
（Ｎ＝35）

要介護５
（Ｎ＝28）

要
介
護
度
別

全　体
（Ｎ＝508）

50.0

51.4

45.7

58.1

52.4

64.8

66.3

59.3

32.1

14.3

17.1

11.6

11.1

12.0

8.0

12.2

7.1

31.4

25.7

20.9

28.6

16.7

14.3

18.5

10.7

11.4

9.3

7.9

6.5

11.4

10.0

2.9

0% 25% 50% 75% 100%
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（４）地域密着型サービスで利用したサービス内容 

 

【問 17－２で「以前利用していた、現在利用している」と答えた方にうかがいます】 

問 17－３ 利用したサービスは何ですか。（○はいくつでも） 

 

【地域密着型サービスで利用したサービス内容】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

利用した（利用している）サービス内容では、「認知症対応型通所介護」が 25.6％、「小規模多

機能型居宅介護」が 24.4％と多くなっている。 

 
（５）地域密着型サービスを利用する前に利用していた他の介護サービス 

 

【問 17－２で「以前利用していた、現在利用している」と答えた方にうかがいます】 

問 17－４ 地域密着型サービスを利用する前に、他の介護サービスを利用して 

いましたか。（○はいくつでも） 

 

【地域密着型サービスを利用する前に利用していた他の介護サービス】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

地域密着型サービスを利用した（利用している）人が、以前利用していた他の介護サービスで

は、「通所介護（デイサービス）」が 32.1％と最も多い。 

認知症対応型通所介護
（認知症デイサービス）

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介護
（認知症グループホーム）

地域密着型介護老人福祉施設
入所者生活介護

地域密着型特定施設入居者生活介護

夜間対応型訪問介護

（％）

25.6

5.1

2.6

1.9

24.4

5.8

0 15 30

【回答はいくつでも】

全　体（Ｎ＝156）

通所介護（デイサービス）

通所リハビリテーション（デイケア）

訪問介護（ホームヘルプ）

訪問リハビリテーション

その他

利用していない

（％）

32.1

7.1

0.6

17.3

16.0

15.4

0 20 40

【回答はいくつでも】

全　体（Ｎ＝156）
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（６）地域密着型サービスを利用していない理由 

 

【問 17－２で「利用したことはない、以前利用していた」と答えた方にうかがいます】 

問 17－５ 現在利用していない理由は何ですか。（○は１つ） 

 

【地域密着型サービスを利用していない理由】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

現在利用していない理由は、「必要とするサービスがないから」が 19.0％、「今利用しているサ

ービスで充分だから」が 18.2％などとなっている。 

 
（７）今後利用したい地域密着型サービス 

 

【問 17－２で「利用したことはない、以前利用していた」と答えた方にうかがいます】 

問 17－６ 地域密着型サービスを利用するとしたら、どのサービスを利用した

いですか。（○はいくつでも） 

 

【今後利用したい地域密着型サービス】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

現在利用していない人（363 人）に、今後利用したい地域密着型サービスをたずねたところ、「小

規模多機能型居宅介護」が 26.7％と最も多くなっている。 

 

小規模多機能型居宅介護

地域密着型介護老人福祉施設
入所者生活介護

地域密着型特定施設入居者生活介護

認知症対応型通所介護
（認知症デイサービス）

夜間対応型訪問介護

認知症対応型共同生活介護
（認知症グループホーム）

（％）

26.7

8.8

5.8

5.2

14.9

9.4

0 20 40

【回答はいくつでも】

全　体（Ｎ＝363）

今
利
用
し
て
い
る
サ
ー

ビ

ス
で
充
分
だ
か
ら

サ
ー

ビ
ス
の
内
容
が
よ
く

分
か
ら
な
い
か
ら

必
要
と
す
る
サ
ー

ビ
ス
が

な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全　　体
（Ｎ＝363）

18.2 10.7 23.419.0 28.7

0% 25% 50% 75% 100%
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４．在宅で生活する上で困っていること 

 

問 18 現在、在宅で生活する上で、どのようなことに困っていますか。 

（○はいくつでも） 

 

【在宅で生活する上で困っていること】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

在宅で生活する上で困っていることは、「夜間や緊急時の不安がある」が 31.0％と最も多くな

っている。 

 
【在宅で生活する上で困っていること×要介護度別】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

要介護度別でみると、要支援２、要介護１・２では「自宅に閉じこもりがちになるなど、近所

との交流がない」が、要介護３・４では「介護者に用事があるときなど、一時的に入所する施設

がない」が他と比べて高い。 

夜間や緊急時の不安がある

自宅に閉じこもりがちになるなど、近所と
の交流がない

介護者に用事があるときなど、一時的に入
所する施設がない

その他

特に困っていることはない

（％）

31.0

3.7

33.2

18.8

13.1

0 20 40

【回答はいくつでも】

全　体（Ｎ＝1,588）

（％）

回
答
数

夜
間
や
緊
急
時
の
不
安
が

あ
る

介
護
者
に
用
事
が
あ
る
と

き
な
ど

、
一
時
的
に
入
所

す
る
施
設
が
な
い

自
宅
に
閉
じ
こ
も
り
が
ち

に
な
る
な
ど

、
近
所
と
の

交
流
が
な
い

そ
の
他

特
に
困

っ
て
い
る
こ
と
は

な
い

無
回
答

1,588 492 208 299 58 528 297

100.0 31.0 13.1 18.8 3.7 33.2 18.7

要支援１ 503 33.2 9.3 16.7 3.4 39.6 13.3

要支援２ 311 32.8 14.5 20.9 4.2 32.5 15.1

要介護１ 253 30.8 16.6 27.3 2.0 34.8 13.8

要介護２ 130 34.6 14.6 21.5 5.4 29.2 14.6

要介護３ 113 32.7 18.6 19.5 2.7 26.5 20.4

要介護４ 96 28.1 19.8 10.4 6.3 17.7 39.6

要介護５ 95 22.1 12.6 11.6 7.4 22.1 41.1

無回答 87 17.2 3.4 11.5 - 39.1 33.3

要
介
護
度
別

全  体
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５．今後の介護サービスの利用について 

 

問 19 今後の介護サービスの利用についてどのように考えていますか。 

（○は１つ） 

 

【今後の介護サービスの利用×要介護度別】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

今後の介護サービスの利用については、「家族介護が困難になったら在宅サービスを利用した

い」が 20.7％と、最も多くなっている。 

要介護度別でみると、要介護４で「今後利用するなら施設サービスを利用したい」が 27.1％と

最も多い。また要支援１・２と要介護２～４まででは、「家族介護が困難になったら在宅サービス

を利用したい」がいずれも 20％を超えている。 

 

近
い
う
ち
に
在
宅
サ
ー

ビ

ス
を
利
用
す
る
こ
と
を
考

え
て
い
る

要
介
護
度
が
現
在
よ
り
重

く
な

っ
た
ら
在
宅
サ
ー

ビ

ス
を
利
用
し
た
い

家
族
介
護
が
困
難
に
な

っ

た
ら
在
宅
サ
ー

ビ
ス
を
利

用
し
た
い

緊
急
時
に
在
宅
サ
ー

ビ
ス

を
利
用
し
た
い

今
後
利
用
す
る
な
ら
施
設

サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
た
い

将
来
的
に
も
で
き
る
だ
け

利
用
し
た
く
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

要支援１
（Ｎ＝503）

要支援２
（Ｎ＝311）

要介護１
（Ｎ＝253）

要介護２
（Ｎ＝130）

要介護３
（Ｎ＝113）

要介護４
（Ｎ＝96）

要介護５
（Ｎ＝95）

要
介
護
度
別

全　体
（Ｎ＝1,588）

6.3

4.2

8.0

3.8

4.0

6.1

4.8

5.0

4.2

7.1

10.0

14.6

19.9

17.1

14.0

6.3

21.9

21.2

29.2

19.0

24.1

20.3

20.7

1.1

2.1

1.8

3.8

4.0

8.0

7.4

5.4

14.7

27.1

12.4

16.2

18.6

10.3

12.1

14.0

1.1

5.2

1.8

8.3

4.5

9.7

6.5

11.6

6.3

7.1

3.2

0.4

2.8

31.6

15.6

27.4

17.7

15.0

15.1

18.9

18.4

23.2

15.6

13.3

15.4

13.4

10.0

9.3

13.2

2.1

3.1

1.9

0.8

0% 25% 50% 75% 100%
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